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Paní Miroslava Němcová 1. místopředsedkyně Poslanecké 
sněmovny zaslala p. starostovi dopis ve kterém píše:

Vážený pane starosto,
ještě jednou Vám i všem občanům Čechtic gratuluji k pový-

šení Vaší obce na městys. Věřím, že toto rozhodnutí  příznivě 
ovlivní život Váš i Vašich občanů.

Přeji Vám mnoho zdaru v osobním životě. Také Vám přeji 
ochotné spolupracovníky, mnoho dobrých nápadů i sil k odváž-
ným řešením.               v úctě                          Miroslava Němcová

 Obec Čechtice se připojila k tzv. „Zlínské výzvě staros-
tů“. Starostové menších obcí požadují odstranění stávající 
diskriminace, kterou zakládá zákon o rozpočtovém urče-
ní daní. V současné době polovinu všech financí určených
všem obcím a městům získávají pouze  čtyři města, ačkoliv 
v nich žije pouze pětina obyvatel. Tento nepoměr již nelze 
přehlížet!

Od Svazu měst a obcí nelze pomoc očekávat, neboť velká 
města vždy nápravu zablokují,neboť si ji nepřejí.

Kontrola použití dotací, které  obec obdržela v roce 2000 
– 2004, ze strany Finančního úřadu v Benešově dopadla 
dobře. Kontrolní orgány nezjistily žádné pochybení.

Internetová televize v Posázaví
Ti, kteří se občas podívají na webové stránky obecně 

prospěšné společnosti Posázaví, už nejspíš vědí, že v rozsáh-
lé nabídce informací všeho druhu přibyla i nová služba – 
Posázavská internetová televize. Krátké reportáže z regionu 
jsou prací Multimediálního studia Posázaví, které se snaží 
informovat o tom, že v Posázaví je mnoho možností kam 
jít, kam zamířit s rodinou, kamarády na výlet, na dovolenou 
nebo jen na pár hodin do krásné přírody.

Vše můžete najít na adrese: www. posazavi.com.

LETNÍ  SHAKESPEAROVSKÉ  SLAVNOSTI  2007     
William Shakespeare 
Večer tříkrálový
 Výtečně obsazená komedie v režii Viktora Polesného 

vypráví o různých podobách a nástrahách lásky. V osvěžu-
jící komedii - v níž ovšem každou z postav postihne i těž-
ká milostná kolize – vystupuje Jiří Langmajer v alternaci s 
Miroslavem Táborským (šašek Feste), roli krásné, lásku od-
mítající Olivie ztvární Linda Rybová (alternuje Hana Igon-
da Ševčíková), tragikomického sluhu Malvolia ztělesní Jan 
Vlasák. Violu, která své pravé já skrývá v chlapeckém pře-
vleku, hraje Zuzana Vejvodová (alternuje Jitka Schneidero-
vá). Podstatnou roli ve Večeru tříkrálovém hraje také hudba 
Miloše Štědroně, scéna Petra Matáska a efektní, renesanční 
módou inspirované kostýmy Aleny Schäferové. Díky velké-
mu zájmu diváků se toto příjemné, „rodinné“ představení 
drží na programu Shakespearovských slavností už rekordní 
třetí sezónu.

v pátek 3. srpna 2007
Začátek představení na nádvoří Lichtenštejnského palá-

ce ve 20:30, odjezd z Čechtic v 16:30 hod. od kašny na ná-
městí.

Vstupenky v ceně 550,- Kč včetně dopravy jsou k zamlu-
vení do 16. července na ÚM Čechtice.

HASIČSKÁ SOUTĚŽ
V sobotu 26.5. 2007 proběhla v Otročicích soutěž v požár-

ním sportu sborů dobrovolných hasičů, která byla vyvrchole-
ním 80. oslav založení sboru dobrovolných hasičů v Otroči-
cích. Mezi zasloužené členy, kteří byli odměněni patří  nejstarší 
člen sboru pan Karel Lejček, František Chobot, Josef Jíša, Josef 
Kuchař, Josef Krtil a Bohumil Kubálek.

Zúčastnilo se celkem 10 družstev mužů a 4 družstva žen.
Mezi muži se na 1. místě umístilo družstvo Strojetice „A“,
                        na 2. místě skončilo družstvo Čechtice „A“ 
                           a 3. místo patří družstvu Otročice „B“.

Z žen bylo nejúspěšnější družstvo z Křivsoudova, za nimi 
následovaly Otročice a v těsném závěsu Čechtice „A“.
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KAPLIČKA

V disciplíně 100 m překážek to vypadalo následovně: 
muži:
1. místo – Jakl Jiří (SDH Křivsoudov)
2. místo – Čech Martin (SDH Strojetice)
3. místo – Kuchař Jan (SDH Otročice)
ženy:
1. místo – Špoulová Zdeňka (SDH Čechtice „A“)
2. místo – Korbelová Jitka (SDH Otročice)
3. místo – Jaklová Iva (SDH Křivsoudov)

K tanci a poslechu hrála skupina Silueta a oslavy se protáh-
ly až do pozdních nočních hodin.

Všem družstvům děkujeme za účast, poděkování patří také 
rozhodčím, ZD Čechtice, obci Čechtice a pořádajícímu sboru.

  za SDH Otročice     K.K.     

Historie jizbické kapličky, 
kterou jsme si vyslechli dne 20. května 2007 při jejím svěcení

Kdy byla původně kaplička postavena, nevíme. Ale na staré katastrální mapě z roku 1838 je již vyznačena. Byla od počátku 
zasvěcena Nejsvětější Trojici. 

Nejsvětější Trojice znamená Trojjediný Bůh – Bůh ve 3 osobách – Otec, Syn a Duch svatý, proto zde visel obraz Nejsvětější Tro-
jice. Na svátek Nejsvětější Trojice – což je červnovou neděli po Svatodušních svátcích – sem putovali obyvatelé okolních vesnic.

Ze Zhoře ke kapli přicházel průvod poutníků 
s družičkami vedený knězem. Paní Marie Prů-
šová z Pálčic – narozená 1920 – vzpomíná, že se 
jako družička – asi 7 letá takového průvodu zú-
častnila. Bylo to za pana faráře Vlasáka (+1927).

Kapličku průběžně udržovali věřící z okol-
ních vesnic. Po 2. světové válce, za vlády komu-
nistů, kdy byly náboženské symboly zesměšňová-
ny, upadala úcta ke všem duchovním hodnotám, 
i k takovýmto stavbám.

Nejvíce jizbická kaplička začala chátrat v 70. 
letech, kdy byl na místě bývalé Jizbice zbudován 
pionýrský tábor – nyní rekreační  zařízení. Teh-
dy kaplička trpěla nejen povětrnostními vlivy, 
ale byla i záměrně ničena vandaly. Byla devasto-
vána vlastní stavba i vnitřní výzdoba – obrazy i 
kříž. Nakonec se propadla celá střecha.

Tento žalostný stav se změnil před dvěma 
roky, kdy Lesy České republiky ze zbořeniště vy-
stavěly novou kapličku. Zhořští farníci se posta-
rali o její vnitřní výzdobu.

Uvnitř kapličky visí obrázek Nejsvětější Trojice. Ten jsme v Čechách nemohli sehnat. Přivezl nám ho P. Mikuláš Uličný –vla-
šimský kaplan až ze Slovenska. Děkujeme mu za tu mezinárodní spolupráci a vítáme ho v Jizbici. Tento obraz je ikona, to je způsob 
malby svatých v pravoslavné církvi. Jasné barvy ikon znamenají osvobození od temnot zla, hříchu. Také každá barva na ikoně má 
symbolický duchovní význam. Červená barva znamená krev mučedníků, modrá – nebe. Například Kristus má na sobě roucho 
červené a modré. Červená značí jeho oběť na kříži, modrá – jeho božství.

Děkujeme Lesům České republiky, že tuto poslední památku na bývalou ves Jizbici obnovili. Přejeme si, aby se kaplička stala 
pro všechny, kdo sem přicházejí, místem zamyšlení, pokoje a modlitby. Aby pozvedala duše lidí k hodnotám nepomíjejícím.

Poděkování patří také paní Slunečkové z Vlašimi, která se velkou měrou zasloužila o opravu této kapličky, ale i o zdárný prů-
běh celé slavnosti, která proběhla 20. května na Jizbici.
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Farní rada Zhoř děkuje všem, kdo dobrovolně přispěli  prací a finančním darem na obnovu kostela „Po-
výšení Sv. Kříže“ ve Zhoři. Zvláštní poděkování patří Obecnímu úřadu Čechtice, Načeradec, Lukavec a Ze-
mědělskému družstvu Čechtice. Potěšil nás zájem starostů (p. Šotola, ing. Jelínek, místostarosta Pinkas) a 
předsedy ZD Čechtice p. Fr. Novotného.

Společným dílem se nám podařilo vytvořit dílo v hodnotě 300 000,- Kč.
Širokou veřejnost zveme k návštěvě našeho kostela ve Zhoři. Budete srdečně zváni.
                             �  Farní rada Zhoř

Poděkování

Ohlédnutí za školním rokem 2006/2007 v Základní škole Čechtice
Blíží se prázdniny a to je čas k ohlédnutí se za uplynulým školním rokem. Jaký byl? Co přinesl? Co se podařilo? Jaké zážitky, 

zkušenosti a poznatky si z něj odneseme? Při pohledu na výpis akcí je možné říci, že se pořád něco dělo. Pojďme si proto některé 
z akcí připomenout:

Školní rok byl zahájen 4. září 2006 mimo jiné také malým připomenutím skutečnosti, že naše škola už více jak deset let sídlí 
a funguje v nové budově v ulici Na Lázni. Ke svým „narozeninám“ dostala během podzimu nový systém vytápění – zcela ekolo-
gický.  

Do prvních tříd nastoupilo 32 nových žáčků. Hned následující den byli však všichni ze školy vyhnáni – absolvovali jsme cvič-
ný požární poplach. Nikdo neuhořel, nikdo nebyl zraněn. Každá třída dostala svého třídního učitele, kmenovou učebnu, rozvrh 

hodin a výtisk školního řádu, mohlo se začít s plnohodnotným vyučováním.
V průběhu září a října byly dětem nabídnuty zájmové kroužky. Děti si 

mohly vybrat z nejrůznějších sportovních kroužků (fotbal, vybíjená, přeha-
zovaná, dopravní, taneční a pohybová výchova), tvořivých (šikula, drátování, 
výtvarný, zahradnický, keramika, dramatický), hudebních (pěvecký a instru-
mentální), odborných (chemický, počítačový, zpracování informací). Zároveň 
si mohly zvolit některý z nepovinných předmětů – angličtinu, konverzace v 
cizím jazyce, náboženství. Práce některých kroužků byla k vidění nejen v bu-
dově školy. 

Před Vánocemi páťáci a děti navštěvující náboženství a kroužek drátování 
připravili prodejní výstavu svých výrobků a originálních vánočních pohled-
nic. V průběhu týdne otevřených dveří je mohli nejen obdivovat návštěvníci 
školy. Výtěžek z prodeje (3000, – Kč) byl zaslán na konto Papežského misij-

ního díla dětí. Ve stejném čase se prezentoval kroužek šikulů a další dobrovolníci výstavou svých prací v prostorách Obecního 
úřadu v Čechticích. Při vernisáži zaznělo pásmo vánočních písní a koled v podání hudebního kroužku pod vedením Mgr. Dany 
Vesecké a PaedDr. Dagmar Žákové. Stejná skupinka potěšila svým vystoupením také návštěvníky vánočního zpívání na Žižkově 
náměstí ve Vlašimi a v Křivsoudově. 

Také kolem velikonočních svátků se konala výstava. V prostorách Obecního úřadu v Čechticích ukázali, co se naučili žáci z 
kroužku drátování. Zároveň byly znovu nabídnuty pohlednice – tentokrát s velikonoční tématikou. Zisk z jejich prodeje jsme opět 
poukázali na charitativní účely.

Zahradnický kroužek se během celého roku staral o příjemné prostředí ko-
lem školy. Alej buxusů kolem chodníku vedoucího k hlavnímu vchodu do školy, 
vytvoření skalky v parčíku před školou či rozrůstající se zeleň kolem celé budovy 
jsou toho jasným důkazem.

Nadšenci ze sportovních kroužků se v průběhu školního roku zúčastnili ně-
kolika soutěží a turnajů. Občas přivezli i pohár či diplom – tak jsou šikovní. 
A nejen oni. Taky děti z výtvarného kroužku během roku dokazovaly, jak jsou 
jejich ruce zručné. Jejich výtvory zdobily chodby školy a zpříjemňovaly tak pro-
středí ve škole. 

Dramatický kroužek pod vedením Anny Kubíkové nacvičil pohádku o prin-
cezně Ladě. V průběhu května a června s ní objížděl školy a divadelní sály v 
celém okolí. I nám se předvedl. Pohádka se nám opravdu velmi líbila. 
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Kulturu jsme si užívali plnými doušky také skrze výchovné koncerty, vystoupení 
žáků, návštěvy divadel v rámci divadelního klubu a nejrůznější představení ve Vlaši-
mi, Táboře nebo Dolních Kralovicích. 

A vyučování? To bylo také zpestřováno. Každá třída prvního stupně nejméně 
jednou navštívila vzdělávací program ve vlašimském ekocentru, starší žáci byli na 
exkurzích v Terezíně, Praze, Košeticích, Jeníkově, Táboře, Humpolci, Trhovém Ště-
pánově, byli se podívat také na vodní nádrž Želivka. Některé exkurze absolvovali 
autobusem, jiné pěšky. Ze všech návštěv se žáci vrátili obohaceni o nové poznatky, 
které jim rozšířily obzory a pomohly při učení. 

Také ve škole si děti mohly na vlastní kůži vyzkoušet alternativní způsoby vyučo-
vání. V průběhu celého roku se mohly zapojit 
do nejrůznějších projektů, z nichž nejvýznamnější byly bezpochyby dva projektové dny, v 
nichž vyučování probíhalo jako škola hrou. Prosincový projektový den byl zaměřen na me-
zilidské vztahy. Modelové situace, scénky, hry, prožitkové aktivity – to vše bylo připraveno 
v rámci tříd. V červnu se přípravy projektového dne zhostili starší žáci naší školy. Pro své 
mladší spolužáky připravili nejrůznější soutěže, hry a aktivity s tématem ochrana zdraví a 
života za neobvyklých situací. Děti si na školním hřišti vyzkoušely střelbu ze vzduchovky, 
první pomoc, hledaly jedlé houby, dověděly se, jak se zorientovat v lese, jak pracovat s ma-
pou, čím vším se dá rozdělat oheň… Aktivity 
na rychlost, přesnost či zručnost se postaraly 

o zážitky, na které budou děti dlouho vzpomínat. 
Žáci měli během celého školního roku mnoho příležitostí porovnávat své zna-

losti a vědomosti s jinými školáky. Zúčastnili se olympiád z českého jazyka, dějepi-
su, německého jazyka, matematických a přírodovědných soutěží, klání v anglickém 
jazyce, recitační soutěže, dopravní soutěže, atletického závodu o pohár rozhlasu, 
žáci pátých tříd se zapojili také do zdravotnické soutěže Helpíkův pohár. Páťáci 
a osmáci byli podrobeni celostátnímu testování výsledků vzdělávání. Žáky obou 
pátých tříd čekaly testy Cermat, osmá třída řešila testy Scio. 

Školní rok, chýlící se ke svému závěru, nabídl školákům ještě školní výlety. Pro 
nejaktivnější děti škola připravila mimořádný výlet na Voticko a Sedlčansko zakon-
čený noční návštěvou vlašimské hvězdárny.

Z výše uvedeného je patrné, že děti navštěvující ZŠ Čechtice oplývají kreativi-
tou, nápady i soutěživostí. Poslední příležitostí, jak své schopnosti v tomto školním 
roce předvést, byla závěrečná školní akademie. Scénky, pásma básniček, písní, po-
hádky,  sestavy  tanců,  to  vše  mohli  zhlédnout  nejen  rodiče,  ale všichni,  kteří 
27. června 2007 zavítali do sálu čechtické sokolovny. 

Děti se se školním rokem rozloučily zvesela. Přejme jim stejně radostné prázd-
niny plné nových zážitků, dobrodružství, nových kamarádství i objevů. A v září 
opět na shledanou!                                                                        Mgr. Miroslava Pavlová

Děkuji touto cestou Obvodnímu oddě-
lení Policie ČR v Čechticích za vyšetření 
neoprávněné těžby a odvezení části dříví z 
lesního pozemku v k.ú Jeníkov. 

Především chci poděkovat panu prap. 
Jiřímu Borkovi, ale i ostatním vyšetřovate-
lům na zdejším oddělení za jejich dobrou 
práci.                               Ladislav Průša, Jeníkov 

Poděkování POZVÁNKA
na Country a folkový festival - 
Čechtická lilie, který se  uskuteč-
ní  v sobotu  4.8. 2007 na farské 
zahradě v Čechticích    
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ZLATNICE
Prodej a opravy šperků - Zakázková 

výroba - Vše za výrobní ceny.

Jana MÍKOVÁ, 
Jeníkov 2, Tel.: 317 853 964, Mobil: 603 449 474

ZAHRADA STRANA 5

Několik připomínek na léto
V současné době je důležitá vydatná zálivka nejen zeleniny, květin ale i ovocných stromů a keřů – zejména rybízu, an-

greštu, jabloní  a broskvoní. V červenci pokračujeme ve sklizni plodů okurek nakládaček. Pravidelnou sklizní zamezíme 
přerůstání plodů. Provádíme pravidelné ošetřování porostů brambor a rajčat proti plísni bramborové. Působení běžně 
dostupných přípravků je 7 – 10 dnů a po této době by mělo být prováděno další ošetření. Přípravky pro ošetření je třeba 
střídat.

Na konci měsíce bude postupně dozrávat cibule. Jakmile se listy začnou pokládat na zem a cibule má měkké krčky,vyry-
jeme ji z půdy, necháme ji několik dnů na záhoně proschnout a řádně zatáhnout. 

V předchozím díle jsem se zmiňoval  o výsadbě nových záhonů jahodníků. Pokud necháváme porost do dalšího roku, 
po sklizni odstraníme staré listy, nepotřebné výhony, záhon pohnojíme některým z kombinovaných vícesložkových hnojiv  
a prokypříme. Bělásek zelný je častým škůdcem košťálových zelenin. Jeho housenky ničíme chemicky. Košťálová zelenina 
je náročná na vláhu, stejně tak i celer. Nezapomínáme na jejich zálivku.

Políčka po sklizni některých raných druhů zeleniny nenecháváme volná. Pokud nemáme v plánu vysázet další druh, za-
sejeme některou rychle rostoucí kulturu na zelené hnojení. Tím podstatně snížíme zaplevelení  a usnadníme si rytí , protože 
půda na podzim nebude tak ulehlá.

V ovocných stromů kromě zálivky provádíme letní redukční řez, odstraňujeme nevhodné výhony (vlky) a sledujeme 
zdravotní stav. Na konci  letorostů jabloní se u některých náchylnějších odrůd objevují bělavé povlaky jakoby pomoučně-
ní. Jedná se o padlí jabloňové a ponechané výhony jsou zdrojem nákazy i pro příští vegetační  období. Proti této houbové 
chorobě můžeme použít přípravky Bayleton, Rubigan, Saprol, Topas a další. Sledujeme také výskyt strupovitosti na listech 
a plodech jabloní a hrušní.

Pěstitelé révy by v červenci měli provádět ochranu proti šedé  hnilobě a dalším houbovým chorobám. Keře v mladé 
výsadbě je třeba zatěžovat hrozny velmi pozvolna. V této době je možno některé hrozny odstranit. Nadbytečné hrozny 
rostlinu vysilují a ztěžují zapěstování požadovaného tvaru.

Ve skleníku udržujeme vhodné klima pro rostliny stínováním a větráním. Při zálivce poléváme i beton, což pomáhá 
udržet požadovanou vlhkost vzduchu ve skleníku. Skleník můžeme použít k zakořenění letních řízků okrasných keřů – ja-
lovců, buxusů, vřesovců, kamčatské borůvky, břečťanu a jiných. Řízky je lépe vylomit s patkou než uříznout. Na patce se 
snáze vytvářejí druhotné kořínky. Řízky po odebrání zakládáme co nejdříve, aby nevadly. Před napícháním do substrátu jim 
nakrátíme listy. Záhon nebo nádobu se založenými řízky udržujeme v přiměřené vlhkosti a mírně přistíněné.

V červenci je také vhodná doba pro množení růží pomocí řízků pod sklenicí. Dobře se ujímají hlavně pnoucí růže, 
polyantky a i některé čajohybridy. Řízek má mít 5 listů, z nich dva spodní odstraníme a samozřejmě odstraníme zbytek 
odkvetlého květu. Založíme do směsi zeminy s rašelinou a přiklopíme, sklenicí od okurek -  /4 litry/. I zde platí dodržovat 
stálou vlhkost a přistínění. 

Zatažené cibuloviny /tulipány, hyacinty/ vyjmeme ze země a uskladníme na suchém a vzdušném místě. Nezapomeneme 
označit název odrůdy, abychom se nedivili v příštím roce změnám a nepřičítali to na vinu sprášení. Po zaschnutí odstraní-
me staré slupky a necháme v klidu až do nové výsadby. Sledujeme zdravotní stav cibulí.

Rostliny na skalce nebo záhonu, které nesnášejí letní vedra, stíníme. Z porostů gladiol včas odstraňujeme všechny viróz-
ní rostliny. Porost ošetřujeme proti třásněnkám /Karate, Dragon, Decis/ a občas přihnojujeme a kypříme.

Netradiční plavidla
V sobotu 28. července od 14.00 hodin na „Vojtěchu“  pro-

běhne již 5. sportovní klání mezi netradičními plavidly.
A co je potřeba? Dobrá nálada, smysl pro legraci, doma při-

pravené a  vyrobené plavidlo, se kterým si budete chtít zasoutě-
žit (necky apod.).                                    Občerstvení zajištěno.

Vodné stočné
Druhá záloha se bude vybírat od 23. – 31. červen-

ce 2007 na  úřadu městyse. Prosíme občany, kteří si 
druhou zálohu chtějí dát, aby tuto lhůtu dodrželi.
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Společenská  rubrika  
blahopřejeme občanům, kteří se dožívají v měsíci 

červenci 80-ti a více let:

Děkujeme touto cestou všem, kteří se 
přišli rozloučit s panem Vojtěchem Zelin-
grem.

Děkujeme za projevy soustrasti, květi-
nové dary a také panu Brožovi za důstojné 
vypravení pohřbu. 

manželka a dcera

Poděkování
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Anna Svobodová      Čechtice
Marie Průšová          Palčice
Anna Follerová        Otročice
Jana Kubíková         Čechtice
Anna Hloušková      Sudislavice
Bohumil Kubálek    Otročice   
Josef Havel               Čechtice
Božena Turková      Čechtice 


